

**ERRATA 001**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital. A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um erro no Edital, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

4.6. Em face da indisponibilidade de locais suficientes ou adequados na localidade de realização das provas, essas poderão ser realizadas em outro turno e dia cabendo a Organizadora divulgar as alterações conforme item 4.1.

Leia-se:

4.6. Em face da indisponibilidade de locais suficientes ou adequados na localidade de realização das provas, essas poderão ser realizadas em **outro turno, dia ou município vizinho** cabendo a Organizadora divulgar as alterações conforme item 4.1.

Onde se lê:**6.1.1a**

CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO E INCOMPLETO (AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS E VIGIA)

DISCIPLINA	NÚMERO DE QUESTÕES	PONTOS POR QUESTÕES (PESO)	TOTAL DE PONTOS
Português	20	2,0	40
Matemática	10	1,0	10
Conhecimentos Gerais	10	3,0	30
Total	40	---	80

Leia-se:**6.1.1a**

CARGOS DE NÍVEL **FUNDAMENTAL INCOMPLETO** (AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS E VIGIA)

DISCIPLINA	NÚMERO DE QUESTÕES	PONTOS POR QUESTÕES (PESO)	TOTAL DE PONTOS
Português	20	2,0	40
Matemática	10	1,0	10
Conhecimentos Gerais	10	3,0	30
Total	40	---	80

Onde se lê:

7. 6. Não haverá substituição do CARTÃO-RESPOSTA em hipótese alguma.

Leia-se:

7. 6. Não haverá substituição do CARTÃO-RESPOSTA em hipótese alguma, SALVO em caso de rasura ou qualquer tipo de danificação ocorrida no processo da confecção dos mesmos pela ORGANIZADORA. A utilização de cartão resposta em branco também será permitida de acordo com o item 5.16 ou na ausência do cartão resposta após a abertura dos envelopes lacrados, sendo que este procedimento será devidamente registrado em ata através do fiscal de sala.

Onde se lê:

7. 17. A prova objetiva terá duração de 4 horas, e neste tempo, inclui-se o preenchimento do CARTÃO-RESPOSTA.

Leia-se:

7.17.A prova objetiva terá duração de 3 horas e 30 minutos, e neste tempo, inclui-se o preenchimento do CARTÃO-RESPOSTA.

Onde se lê:

ANEXO I – DOS CARGOS

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	REMUNERAÇÃO	C/H	TAXA DE INSC	HORÁRIO PROVA OBJETIVA
NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO							
1.	Vigia	ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO, com documento comprobatório expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.	10	R\$ 545,00	40h	35,00	Manhã
2.	Auxiliar Operacional De Serviços Diversos	Certificado de conclusão de curso de ENSINO FUNDAMENTAL, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.	14	R\$ 545,00	40h	35,00	Manhã

Leia-se:

ANEXO I – DOS CARGOS

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS	REMUNERAÇÃO	C/H	TAXA DE INSC	HORÁRIO PROVA OBJETIVA
NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO							
1.	Vigia	ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO, com documento comprobatório expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.	10	R\$ 545,00	40h	35,00	Manhã
2.	Auxiliar Operacional De Serviços Diversos	<u>ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO, com documento comprobatório expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.</u>	14	R\$ 545,00	40h	35,00	Manhã

Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA PREVISTO

ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	29/07/2011
Período de inscrições	02/08/2011 A 26/08/2011
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	09/09/2011
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	ATÉ O DIA 14/09/2011
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos Pós-Recurso	17/09/2011
Período para obter informações sobre os locais de prova	A PARTIR DO DIA 26/09/2011
Aplicação da Prova Objetiva	02/10/2011
Divulgação do gabarito	02/10/2011
Prazo para entrega dos recursos	Até 3 (três) dias úteis após a divulgação do Gabarito Oficial
Divulgação do resultado dos recursos e das notas da Prova Objetiva	19/10/2011
Prazo para a entrega da titulação	20/10/2011 A 22/10/2011
Publicação do resultado da análise de títulos	01/11/2011
Prazo para a entrega de possíveis recursos referentes Prova de Título	Até 3 (três) dias após o Resultado da Prova da Prova de Títulos
Divulgação do Resultado Final	09/11/2011

Leia-se:

ANEXO II

CRONOGRAMA PREVISTO

ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	29/07/2011
Período de inscrições	02/08/2011 A 26/08/2011
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	09/09/2011
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos Pós-Recurso	17/09/2011
Período para obter informações sobre os locais de prova	A PARTIR DO DIA 26/09/2011
Aplicação da Prova Objetiva	02/10/2011
Divulgação do gabarito	03/10/2011
Prazo para entrega dos recursos	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação do resultado dos recursos e das notas da Prova Objetiva Divulgação dos candidatos convocados para a prova de títulos.	19/10/2011
Prazo para a entrega da titulação	Até 3 (três) dias úteis após a divulgação do Resultado da Prova Objetiva e Convocação para prova de títulos.
Publicação do resultado da análise de títulos	01/11/2011
Prazo para a entrega de possíveis recursos referentes Prova de Título	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação do Resultado Final	09/11/2011

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Presidente Vargas - MA, 05 de agosto de 2011.

Luiz Gonzaga Coqueiro Sobrinho
Prefeito Municipal